


I'lnaH

1. KoopanHaTtu BeKToOpa Yy
npocTopl.

2. il Haa BeKkTOpamMMu.
3. CkansapHMn AoOyTOK BEKTOpIB




Koopaunaru BeKTOpa, MOAYIB BEKTOpaA
Ha TUIONIMHI

A(x,;y.), B(x,;y,), AB=a
a(a,;a,)
a =X, — X,

ay=yB_yA

A_B(xB —X,;¥:.—Y.)

a|=AB=\/(x,-x,)"+(y,~y,)", a|=a’+a’




KoopauHaru BeKkTOopa, MOAYyIb BEKTOPaA
Z \ y OpocTopi
: A(x,;¥,:2,), B(x,;y,;2,), AB=a

B

7 _
A B a(ax;ay;az)

a,=2,—2,

V y y a, =x,—Xx,
a =Yy; =Y.
A / y

X
A _
;(/ / AB(X, —=X,;Ys—VaiZ,—2,)
X

‘E‘=\/(XB_XA)2+(yB_yA)2+(ZB_ZA)2 ’ ‘a‘=\/a )2( td i +af




PiBHI BeKTOpH




Ne 1. 3HaiTh koopauMHaTK BeKTOPA  , sikwo M(-5; -9;
4) i1 F(-2; 1; -3).

BignoBiom MF(3;10;-7).

b:
Ne 2. laHo Toukn M(-3; 2; z), N(4;-6; 3), K(x; 1;-10), E(2; y;
-15). 3HaUTU X, V, Z, SMIAP= EK

BignoBigb: x=9, y=9, z=-2.
Ne 3. Cepen BEKTOpIB(5 —3;4),b(—2;1;,—7),c(—3;6;3),

m(—5;5;—2),n(2;—6;~/10) 3HaWATU TaKi, LLO MaIOThb
Oo4HaKoOBMN MOAYIb.

Bianosia |a|=|n|=+/50, |b|=|c|=|m|=+/54.
b:




Cyma BeKTOpiB
V \E&

MPABUJIO TPUKYTHHUKA MPABUJIO Mapajeaorpama

Y KOOpAMHATAX

E(ax;ay;az)+5(bx;by;bz)=E(ax +b;a +b ;a,+b,)




IIpaBuio mapanenemineaa
A




Pi3HUIIsI BEeKTOPIiB

N

Y KOOpAWHATaXx

E(ax;ay;az)—B(bx;by;bz)=E(ax —b,;a,—b,;a,—b,)




Ne 4. [laHO BekTOpU a(—3;1;2) b(5;—6;7)
3HaUTM:

1) a+b; 3)

2) a—>b; 4)

Bignoeia 1)(2;-5;9);
b:

2)(—8;7;-5);
3)/110;
4)-/138.




MHOXeHHsA BeKTOopa Ha 4YUCIO0

a(a ;a a,)

A-a=(Aa ;Aa,;Aa,)

akwo A>0, mo A-alla

akwo A<0,mo A-aTla




S

Ne 5. Mob6ynyBaTu BeKTop2a: 1,5a; —O0,5a




KoniHeapHi BeKTOpuU

(

O3HavyeHHsA. BeKTopu Ha3nBaKTLCA KOMiHeapHNUMMU, AKLLO BOHU
nexartb Ha o4HIn NpAMin abo Ha naparnesribHUX MPAMUX.

o

E(ax;ay;az) i E(bx;by;bz) KosiHeapHi , mo

b=A-a




CxkansapHUil JOOYTOK BEKTOPIB

a-b=[a|-[B|-cos

y KOOpAHMHAaTax
a(aa ;a,), b(b;b, b,)

a-b=a -b +a,b +a,-b,

YMOBA NMEePHNEeHIUKYISAPHOCTI BEKTOPIiB

A
a alb < a-b=0




Po3B’si3yBaHHA 3a1a4

Ne 1. Moaynb BekTopa(x;—10;8) nOopiBHIoE 13.

3HaUTH X. _ _
Ne 2. [laHo BekTopua(4,;,—7;—3) ib(—3,;6;—2)

3HaI7ITT)E=3.B—2-E; 2)‘E|-

Ne 3. Yu koniHeapHi Bektop8 (D |, sakwo A(2;-5; 4),
B(1; 4;6), C(-4;-6;8), D(-2;0;12)?

Ne 4. 3Hgv'|m 3HaYeHHA X i Y, NpU AKUX BEKTOPM;—8;12)
| b(24;y;—36) KoniHeapHi.

Ne 5. 3HaTK cKansipHUin AOOYTOK BeKTOpIiB b i
AKWOg(1,—3;8), b(4;—2;—6).




Ne 6. 3HaNTK cCKansipHUiA [OOYTOK BeKTapiB b i
K% =8, |b|=7, (a,"b)=45"

Ne 7. [laHo BekTOopva(4;—2;p) b(5;p;—3) .Mpwu
AKOMY a-b=87?

3Ha4YeHHI p _ _
Ne 8. laHo BeKkTOpUa(4;—7;-2) b(3;6;—1) .[llpwu

AKOMY
3Ha4YeHHI Yy BeKTOpU nepneHaUKYNApHI.

Ne 9. [loBecTy, Wo YoTupukyTHMKk ABCD 3 BepwiMHamu
A(6; -4; 2), B(3; 2; 3), C(0; 1; 0), D(3; -5; -1) -

NPSAMOKYTHMK.

Ne 10. 3HalTU KOCUHYC KyTa Mi>K BeKTopams ;—1,—2)

| p(2;6;—3).




